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CJELOVITI SUSTAV
KONTROLE I ZAŠTITE OD KOROZIJE 
AUTOMOBILA, MOTORA I STROJEVA 

U DOMAĆINSTVU.

Za više informacija posjetite internet stranice 
Cortec Corporation ili CorteCros d.o.o.

Cortec Corporation
4119 White Bear Parkway • St. Paul, Minnesota 55110 • USA
phone: 800-426-7832 or 651-429-1100 email: info@CortecVCI.com 
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BullFrog is a registered trademark of BullFrog, Inc. 

BULL FROG® PREKRIVAČI ŠTITE 
MOTOR TIJEKOM CIJELE GODINE
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Kako djeluje VpCI®

Bull Frog® VpCI® se veže sa 
površinom metala kako bi stvorio
,,molekularni kišobran,,  
odstranjujući zrak i vlagu koji 
uzrokuju koroziju.

BULL FROG® PREKRIVAČI ŠTITE 
MOTOR TIJEKOM CIJELE GODINE

Bull Frog® pokrivači za motocikle štite od razornog djelovanja korozije tijekom zimskog 
razdoblja. Pokrivači su napravljeni od tkanog polietilena i premazani premazom velike gustoće. 
Ovaj višeslojni zaštitni materijal također ima unutarnji meki netkani sloj.

Ovaj materijal velike čvrstoće i otpornosti na razdiranje sprečava prodor prašine, nečistoće, snijega, 
vlage, čak i kapljica vode. Vanjska reflektirajuća srebrna površina ima dvostruku UV zaštitu (do 5 
godina u sunčanim i vručim klimatskim uvjetima) i idealna je za vanjsku zaštitu.
Ovaj pokrivač se može nanovo koristiti, 100% se može reciklirati i nije toksičan.

Ali, najvažnije je ono što se događa unutra. Za razliku od standardnih pokrivača za motocikle, 
Bullfrog® pokrivač je impregniran sa hlapljivim inhibitorima korozije.  VpCI® stvara „molekularni 
kišobran“ inhibitora korozije koji migriraju na sve metalne površine motocikla uključujući 
pukotine i različite udubljene površine.  Cortecov VpCI® pruža čistu zaštitu. Nakon skladištenja, 
nije potrebno uklanjati inhibitore korozije kemijskim čistačima i odmaščivačima. To znači da 
se motocikl nakon skidanja pokrivača može 
odmah voziti.

Bullfrogovi pokrivači dostupni su u 3 
veličine:  srednja, velika i ogromna 
(dovoljno velika da odgovara 
najvećem Harley Davidsonu).

Distribuira:
GENERALNI ZASTUPNIK CORTEC CORPORATION
10000, ZAGREB, Nova Ves 57 
Telefon (385) 01 466 73 83
Fax (385) 01 466 73 82
E-mail: info@cortecros.hr Web: http://www.cortecros.hr



Borba s korozijom i hrđom koja se skuplja na vašem skupom alatu i 
drugim predmetima nikad ne prestaje.  Bull Frog® Vam nudi stvarni 
pomak u kvaliteti tehnologije koja se usavršila, dokazala, te se primjenjuje 
u raznim industrijskim granama i vojnoj industriji diljem svijeta.   
Bull Frog® nudi široku paletu proizvoda koji će zaštititi skupu opremu, 

te učiniti njen rad optimalnim.  Bull Frog® proizvodi sigurni su za Vas 
osobno i za okoliš.  Iako svaki pojedini Bull Frog® proizvod ima drugu 
namjenu, svi sadrže istu tehnologiju isparavajućih inhibitora korozije 
(VpCI® – Vapor phase Corrosion InhibitorTM).  Tom se tehnologijom 
dokazano i učinkovito uklanjaju razorni efekti korozije.

ČISTAČ 
Bull Frog® čistač uklanja površinsku koroziju, mast, 
ulje i garež. Čisti i štiti od korozije ostavljajući nakon 
brisanja zaštitni sloj inhibitora korozije (VpCI®). 
Odličan za čišćenje i brisanje alata, strojnih djelova ili 
bilo kojih metalnih površina.

SREDSTVO ZA SPREČAVANJE KOROZIJE
Sprečava koroziju i prije no što proces započne. 
Nanošenjem se stvara “molekularni kišobran” 
isparavajućih inhibitora korozije (VpCI®) koji štiti 
izložene metalne površine, kao npr. kvake, šarke, 
prikolice, poljodjelske alate, vrtni namještaj, male vrtne 
alate i ograde. 

SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE, ODMAŠĆIVANJE I 
SPREČAVANJE KOROZIJE

Najdjelotvornije sredstvo za čišćenje i odmašćivanje 
koje se danas može naći na tržištu, a istovremeno štiti 
sve metalne površine od korozije. Biorazgradiv je i 
bez fosfata.  …za strojeve, dijelove motora, motocikle, 
poljodjelske alate, električne i ručne alate, vrtni pribor i 
roštilj.

ODSTRANJIVAČ HRĐE S ANTIKOROZIVNIM 
DJELOVANJEM

Konačno! Odstranjivač hrđe siguran za upotrebu, 
neškodljiv za okolinu, a djelotvoran! Čisti se vodom… 
a isparavajući inhibitori korozije (VpCI®) trenutačno 
zaštićuju metal.   …alati, automobili, kamioni, kamp-
prikolice, poljodjelski alati, bicikli, metalno pokućstvo, 
alati za vrt.

ZAŠTITNA PASTA ZA POLIRANJE DO VISOKOG 
SJAJA S ANTIKOROZIVNIM DJELOVANJEM

Najdjelotvorniji proizvod te vrste na tržištu! Jednim 
premazivanjem ove izvrsne paste za poliranje Vaše će 
metalne površine dobiti visoki sjaj, a ujedno i efikasnu 
zaštitu od korozije. Štiti od ultraljubičastih zraka i 
oksidacije fiberglasa i idealna je za visoki sjaj završnog 
sloja boje.  … za automobil, kamion, kamp-prikolicu, 
motocikl ili brod.

ZAŠTITNA PASTA ZA POLIRANJE S BRZIM 
DJELOVANJEM I SREDSTVOM ZA SPREČAVANJE 

KOROZIJE
Ispolirajte i zaštitite Vaše vozilo u nekoliko minuta! 
Najlakši, najbrži način održavanja sa jedinom pastom 
koja aktivno uklanja rđu i spriječava koroziju na Vašem 
automobilu.   …automobili, kamioni, brodovi, kamp-
prikolice, čak i električni kućanski aparati.

POSUDA ZA SPREČAVANJE KOROZIJE
Štiti od korozije u svakom zatvorenom prostoru do 
300 l, kroz godinu dana. Koristi se u kutijama za alat, 
ormarićima za oružje i električnim razvodnim pločama. 
Koriste ih najveće svjetske kompanije, za antikorozivnu 
zaštitu najvažnije i najskuplje opreme. 

ŠTITOVI ZA SPREČAVANJE KOROZIJE
Štite od korozije veće zatvorene prostore, kao što su 
ormari s oružjem, ormarići, sanduci, manja zatvorena 
spremišta ili komore u kojima se nalaze strojevi. Štit 
objesite u trenutku i mirni ste godinu dana!

TRAKE ZA SPREČAVANJE KOROZIJE
Sprečavaju koroziju u manjim zatvorenim prostorima, 
baš kao i posude. Zaštitite od korozije i patine svoju 
kutiju s alatom, ribički pribor, elektroniku, nakit, kovanice 
i srebro.

PODMAZIVAČ SA SREDSTVOM ZA SPREČAVANJE 
KOROZIJE

Osim što sprečava škripanje i zapinjanje, omogućuje da 
do toga niti ne dođe. Štiti od korozije do godinu dana. 
Ne sadrži freone niti triklor spojeve.   … motori, šarke, 
oprema, brave, škare za živicu, alat, vijci i matice, te svaki 
pokretni element motora ili alata.

SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE ELEKTRONSKIH UREĐAJA
I SPREČAVANJE KOROZIJE 

Odstranite prljavštinu, pijesak i koroziju koja tiho napada 
rad i pouzdanost svakog Vašeg elektronskog uređaja i 
sistema! Preferiraju ga stručnjaci američke mornarice i 
tehničkih službi diljem svijeta.  … za električne spojeve, 
automobile,  prikolice, raznu opremu, vanjsku rasvjetu, 
telefone, daljinske upravljače, televizore, video-uređaje, 
čak i žarulje.

SUSTAV ADITIVA ZA SPREČAVANJE KOROZIJE
Kada spremate neki stroj na razdoblje dulje od mjesec 
dana, potrebna mu je dodatna zaštita. Bull Frog pruža 
posebnu zaštitu od korozije u svim šupljinama  motora 
u koje prodire zrak, te u sustavima za hlađenje i protok 
goriva. Isparavajući inhibitori korozije (VpCI®) štite i 
iznad i ispod razine tekućine.   …za Vaš automobil, brod, 
kamp-prikolicu, poljodjelski alat, motocikl.

RUSTORER-PRETVARAČ HRĐE
Kada se primjenjuje na korodiranu površinu ili slabo 
pripremljenu površinu, brzo prodire do metala i sprječava 
daljnju koroziju. Rustorer-pretvarač hrđe pretvara hrđu u 
pasivni hidrofobni sloj koji je ujedno i temeljni premaz 
prije nanošenja završnog premaza boje. Odlična zaštita u 
otežanim i slanim uvjetima.
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BULL FROG® ZAŠTITNI SUSTAV!


